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 10/12/25 ועדת איכות סביבה פרוטוקול 

 .,אמנון דורי, נועה סגל, הדס יליניק, שירי רוזן  עלי ניר ירון,דני וולשטין, ,קרן גורדו, נוכחים: דב אביטל,איילת פאר

  ותשומת לב גם על:של השנה החולפת ממשיכים להיות אותם יעדים  2026,יעדי המחלקה לשנת נועה פתחה את הישיבה 

מייסר וקיבוץ מצר לפינוי    ,קק"ל מנסים לבנות שיתוף פעולה של עיריית בקה,-השלכת פסולת בשטחים הפתוחים 

 . יש פניה גם לגבי הפסולת בדרך למי עמי הפסולת מהיער.

שריפות פסולת הן  בעבר המועצה התמודדה עם מפחמות מעבר לקו. רובו מגיע מקו התפר, -פסולת וזיהום אוויר שרפות

היום התקיימה ישיבה רחבה של צוות המועצה עם גורמי אכיפה נעדכן  והאכיפה מאוד בעייתית, בעיה של כל המדינה

 .בהמשך בתוכנית הפעולה

פרויקטים  קול קורא מהמשרד להגנת הסביבה עבור במסגרת ₪  80,000 סכום של חודש ספטמבר המועצה קיבלה ב

חנות יד שניה בגליקסון, ספצל בגן   מתחם מציאון גן שמואל, הקמתהפרויקטים בוצעו בהצלחה: חידוש   בקהילה.

והוספת תאורה סולארית בגבעת הרקפות בעין חידוש יצירת נקודת מנוחה בצל בטיפוח ובאחריות התושבים , .השומרון 

 , ושיתופייה מחסן השאלות לציוד בעין שמר. עירון

וי היישובים עבור הפסולת הגושית בשלב זה תקציב המועצה לשנה פבישיבה הקודמת הבאנו את נושא שי -אמנון

כל יישוב יקבל החזרים עפ"י דיווח של פינוי   מהמצב הקיים.. זה עדיין שיפור הקרובה יעמוד על מחצית מהסכום הנדרש

 פסולת גושית מתחומו והובלתה למקום מוסדר. 

   .חיכנו לגשמים בימים הקרובים נסיים לרסק את הגזם ביישובים -ריסוק גזם ביישובים

הנושא בבדיקה במידה ויאושר אנו צופים תחילת עבודת   המכרז הסתיים ניגשה חברה אחת, -מעבר לאיסוף גזם ע"י מנוף

 .המשאית תוך חודשיים שלושה 

  תבשנה החולפת הכנסנו מכונות אוטומטיות להחזרת בקבוקי פקדון אנו רואים הענו -רכזת מחזור ומשאבי סביבה  שירי

עד כה הצבנו שתי מכונות כפיילוט בקול קורא שצפוי להתפרסם בקרוב  מוסיפה ש הנוע יפה של הציבור להגיע ולמחזר.

 .נבחן יחד עם היישובים הצבת מכונות נוספות

השנה התחלנו את הקמפיין עוד בספטמבר לצמצם את רכישת עצי ההסקה והמשכנו בהעלאת המודעות  -קמפיין קמינים

 למדנו מהיישובים על הקטנת השימוש בקמינים במספר יישובים.  המשפחה שבביתה דולק קמין.לפגיעה בבריאות 



 

 

,תאגיד מ.א.י. השנה הכנסנו תאגיד חדש  –פסולת אלקטרונית 

כשברקע  סיימנו תוכנית בבית הספר לעידוד ההפרדה  לפני שבועיים.בשנה זו   ממותגיםמקווים להמשך פריסת מיכלים 

 ן על האוטובוסים הצהובים של המועצה.יקמפי

המקפסטים יזכו במטבעות    ת קומפוסטציה שתשלב מטבע מקומי,ממתין לקבלת מכונ קיבוץ משמרות  –פסולת אורגנית 

 .ו פריטים בחנות יד שניה, בפאב המקומי או במחסן ההשאלות כלו לרכוש איתותמורות הפסולת האורגנית וי

להקל את העבודה  על מנתבימים אלו אנו בוחנים חלופה של דחסני קרטון למקומות בהם יש כמויות קרטון גדולות 

 וללכת עם פתרונות מתקדמים.

מתנדבים  130יד שניה ,יש לנו כ   מיות מיזלאחרונה קיימנו ערב הוקרה למתנדב -רכזת חינוך לקיימות וקהילה  הדס

 ,היו לנו אירועים מוצלחים ביישובי החברה הערבית . סיימנו את אירועי גרין נובמבר ביישובים  במיזמים אלו

 לבתי הספר לאורך עונות השנה המתחלפות.ווה השנה את בתי הספר בתוכנית חינוכית תלהשלולית שלנו התמלאה מים ו

הקיימות להפריה ולמידה  העבודה של וועדות  בתוכניותהיישובים למציאת מכנים משותפים  יע לחבר ביןצמ -ניר

 משותפת .

 בחנוכה ובל"ג בעומר  לפעול להפחתת הזיהום   -הפחתת זיהום אוויר

לפעול לצמצום נפח הפסולת במכולות   .מחייב טיפולברגבים המצב הלך אחורה עשור  ,נושא החתולים מאוד בעייתי -קרן

 מעבר לתמיכה של המועצה בפסולת הגושית. 

 במייסר. אמנון ענה שיקבע סיור עם סמיח   יש בעיה של זריקת פסולת לאורך הנחל אין אכיפה מספיקה. -מורסי

 ל סגנית ראש המועצהצנועה ענתה שנושא זה חונה א -לתחנות הרכבתעלה נושא של שאטלים בין היישובים 

 הפעלת שאטל כזה ע"י אגד. היתכנות לשיש ולא ניכר 

 

 רשמה: שירי רוזן 

 


